linie C

vazby 0.1 0.2
D+D D(s,n 1 v )+C/ID(vz )*
nebo vic F+D (oba let )

E+E ( jeden let)

C.D - musi mit let nebo obrat

C predvedeno po D

Prvky A : vymyk na n.z., velvymyk na v.z min 4 prvky
podmet ze vzporu stojmo, ze zakmihu (bez vyslapu)

vyskok skrémo do vzporu dfepmo \ /

Skladba

preskok z n.z. na v.z. 0.5
pieskok z v.z. na n.z. vy§lapem 0.5
vice nez 2 stejné prvky pied zavérem 0.1

KRATKA SESTAVA - neutrélni srazky:

min 4 prvky - 0b.,3p-1b.,2p-2b.,1p-3b.,0p-5b.
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linie C

vazby 0.1 0.2 Prvky A : naskok do vzporu diepmo Skladba Umélecky projev
akro (let) C+C C/D+D kotoul vzad i ptes rameno H naskok bez HO 0.1 drzeni hlavy, téla, ramen 0.1
véemé naskoku, bez zavéru B+D vzad B+D vpf. kotoul vpted i s pfehmatem min. 6 prvkd, 7 prvki + zavér pohyb stranou 0.1 nedostate¢ny rozsah pohybu 0.1
(v3e se zrychlenim) B+E B+F nuzky, skok prohnuté s obr. o 180°, min 3 akro + 3 gym + 2 ost pohyby blizké kladiné 0.1 nedostate¢ny rozsah nohou 0.1
vazby 0.1 0.2 obr. o 180° libovolné ¢as max 90s. vice nez 1 obrat 180 sn. 0.1 nespravné drzeni nohou($picky+relevé) 0,1+0,1
serie bonus ( sesk. C) B+B+C (gym) kufr, vaha 135° nedostatecny pohyb celého téla 0.1
skoky C+C D+D zévér rondat, arab, $prajcka KRATKA SESTAVA - neutrdlni srazky: neriiznorodost rytmu a tempa 0.1
mix / obraty B+D/C+A zénozka, pfemet 6p- 0b.,5p-1b.,4p-2b.,3p-3b.,2p-4b., 1p-5b.,0p-7b. sled nenapojenych prvki 0.1
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linie C

vazby 0.1 0.2 Prvky A : Hudba Skladba Umélecky projev
akro nepiimé B/C+D C+E,D+D |kotoul vpied, kotogl vzad, I:I hudba bez struktury 0.1 jednoduché pohyby 0.1 drzeni hlavy, téla, ramen 0.1
A+A+D A+A+E __ |kotoul vzad do stoje na rukou zavér nekonéi s hudbou 0.1 choreo v rozich 0.1 nedostate¢ny rozsah pohybu 0.1
akro pfimé A+D A+E stoj kotoul, hudba jako kulisa 0,1/0,3 |pohyb blizky zemi 0.1 nespravné drzeni $picek 0.1
C+C C+D piemet stranou, vpfed i vzad zvolna min. 6 prvki, 7 prvki + zaveér nadostate¢né zapojeni téla 0.1
obraty D+B nuzky, Certik i s obr.180° min 3 akro + 3 gym + 2 ost, nemusi byt akro fady, [KRATKA SESTAVA - neutralni srazky: | neschopnost vyjadfit hudebni téma 0.1/03
salto + skok |D+B, E+A (v poradi) kufr i s obr.180° hudba nepovinna, ¢as max 90 s. 6p- 0b.,5p-1b.,4p-2b.,3p-3b.,2p-4b., 1p-5b.,0p-7b. vzajemné nenapojené prvky 0.1
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